

訂正表

56 ページ

10～11 行目の下線部

誤：24 → 正：25

「図 4.7 の例で説明する。ネットワーク A(192.0.1.0/25) はサブネットマスクが /25 であり、前半 25bit が同じ IP アドレスは同一ネットワーク内」

57 ページ

1 行目の下線部

誤：24 → 正：25

「と判断され、機器間で直接通信ができる。一方、ネットワーク B(192.0.2.0/25) のような」

58 ページ

図 4.8 の下線部

誤：133.1.138.144 : 80 → 正：203.0.113.1 : 80

